

Мне постоянно снится какое-то красивое здание!

Кэйти Морелл

Церковные журналы
(Основано на реальных событиях)



Сон Энтони

Энтони удивился, проснувшись. Вот уже в третий раз ему снится один и тот же сон! Во сне высокий мужчина показывал ему прекрасное здание. *Что бы это могло значить?*

Работая школьным учителем, Энтони побывал во многих местах за пределами своего поселения в Нигерии. Здание, которое он видел во сне, не было похоже ни на одно из зданий, которое он видел раньше. Может, оно даже не существует. Но в этом здании было что-то особенное.

Шли годы, Энтони все еще помнил свой сон, но его сейчас беспокоило кое-что другое. В Нигерии началась война. Энтони, его жене и детям было небезопасно покидать дом. Но постоянно находиться в доме было тяжело. Энтони скучал по друзьям и ученикам.

Однажды Энтони нашел у себя

дома старый журнал. Открыв его, он увидел знакомое изображение. Это было то прекрасное здание из его сна! Оно действительно было реальным.

Здание принадлежало Церкви Иисуса Христа Святых последних дней. *Никогда не слышал о такой Церкви*, – подумал Энтони. Ему хотелось узнать о ней больше, но из-за войны он не мог выходить из дома. Ему нужно было подождать.

Когда война наконец закончилась, Энтони послал письмо в Главное управление Церкви в Солт-Лейк-Сити. Он спросил, можно ли направить к ним миссионеров, чтобы они обучали его самого и его семью. «Можете ли вы построить церковь в моем

Это то самое здание, что я видел во сне!



РИСУНКИ ДИЛЛИН МАРШ.

Я построил этот небольшой дом собраний, чтобы у нас было место, где мы могли встречаться.



городе? – спросил Энтони в письме. – Пожалуйста, пришлите Священные Писания, чтобы я мог обучать других жителей нашего поселения».

Получив ответ из Главного управления Церкви, Энтони расстроился: «В данный момент мы не можем направить миссионеров в вашу страну». В то время большинство чернокожих мужчин не могли быть носителями священства. И Церковь не была организована в большинстве африканских стран.

Но Энтони умел ждать, когда наступит время, уготованное Господом. Не имея возможности креститься, он поддерживал свою веру.

Церковь прислала ему и его семье Книгу Мормона и другую церковную литературу. Энтони изучал эти книги и обучал других жителей поселения тому, что узнал сам.

Евангелием заинтересовалось так много людей, что Энтони решил найти место, где они могли бы проводить собрания.

У дороги, вдоль которой росли банановые пальмы, Энтони построил небольшой дом собраний с синей дверью и ставнями. На фасаде здания было написано: «Нигерийские Святые последних дней».

Шли годы. Однажды Энтони узнал прекрасную новость. Бог сказал Пророку, что *все* достойные братья могут получить священство. Церковь направила миссионеров в поселение, где жил Энтони.

Миссионеры были удивлены, увидев здание церкви и многих людей,

Наконец-то я крестился!



готовых к крещению. Они восхищались верой Энтони и других жителей поселения.

«Это было долгое и трудное ожидание, – сказал Энтони миссионерам, – но теперь это не имеет значения. Наконец-то вы тут!»

Энтони стал первым человеком, крестившимся в реке Эженумири в Нигерии. Когда был организован небольшой приход, его призвали президентом небольшого прихода. Его жена Фиделия стала президентом Общества милосердия. Много лет спустя они запечатали свой брак в храме.

Энтони продолжал делиться верой с окружающими. Он часто говорил людям, что семя Евангелия, посаженное в Нигерии, вырастет в прекрасное дерево. Весь мир удивится его росту.

Энтони оказался прав. Сейчас в Нигерии насчитывается более 170 тысяч членов Церкви и здесь построен храм. Семя Евангелия, которое Энтони помог посадить, сегодня продолжает расти во всем мире. ●

Энтони Узодимма Обинна (1928–1995 гг.) сказал, что Церковь будет расти в Нигерии и «станет могущественным центром для Святых». Сейчас в Нигерии насчитывается семь миссий, более пятидесяти кольев и действующий храм.